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Ats da nonagésima nona sessão ordinária do Tribunal R e 
gional Eleitoral de Pernambuco.
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As treze horas e quinze minutos do dia dez de d e 
zembro de mil novecentos e oitenta e cinco (1 0.12.1 985), 
nesta cidade do Recife, Estado de Pernambuco, presentes 
os Excelentíssimos Senhores: Desembargador P r e s i d e n t e ,- 
Pedro Ribeiro Malta e Desembargador V i c e - P r e s i d e n t e , G a 
briel Lucena Cavalcanti? Juiz Federal, Doutor José F e r 
nando Jardim de Camargo? Juiz de Direito, Doutor F r a n 
cisco Rodrigues dos Santos? Juristas: Doutor Romualdo 
Marques Costa e Doutor Edmir da Boa Viagem Domingues da 
Silva e a Procuradora Regional Eleitoral, Doutora Dalva 
Bezerra de Almeida Campos, comigo, Maria Conceição de 
Holanda Melo, Diretora-Gera 1 da Secretaria, foi aberta 
a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, S. 
Exa. o Desembargador Presidente ressalvou a ausência do 
Juiz de Direito, Doutor Etério Ramos Galvão Filho, p a s 
sando a seguir a relatar o feito administrativo adiante 
descrito: PROCESSO n 9 4305/85, Classe I, procedente de 
93a zona - VICÊNCIA, 0 Juiz Eleitoral indicando MARIA 
DE L0URDES PASCOAL DE MOURA para responder pela Escriva 
nia Eleitoral em virtude do falecimento do titular do 
Cartório Único. DECISÃO: Por unanimidade de votos resol 
veu o TRE homologar a indicação, bem como os atos e l e i 
torais anteriormente praticados pela indicada.Com a p a 
lavra o Juiz, Dr. Francisco Rodrigues tíos Santos, r e l a 
tando os feitos adiante descritos: PROCESSO n 9 832/85 - 
Classe XIII. 0 Presidente do Diretório Regional do PMDB 
em Pernambuco solicitando o registro do Diretório M u n i 
cipal de BARREIROS. DECISÃO: Por unanimidade de votos 
resolveu o TRE, independentemente de acórdão, renovar a 
diligência (julgamento convertido em diligência em s e s 
são de 21.11.1985), concedendo-se o prazo de 15 dias pa 
ra o seu c u m p r i m e n t o . PROCESSO n 9 830/85, Classe XIII. CÍ 
Presidente do Diretório Regional do PMDB em Fernambuco 
solicitando o registro do Diretório Municipal de B E Z E R 
ROS. Em sessão de 3.10.85, após apreciar estes mesmos 
autos resolveu o TRE converter o julgamento em d i l i g ê n 
cia para a eleição de mais um membro para o D i r e t ó r i o . - 
D E C I S Ã O : Por m a i o r i a ,contra o voto do Des. Gabriel Luce 
na Cavalcanti, resolveu o TRE deferir o pedido de regi¥ 
tro.Com a palavra o Juiz,Dr.José Fernando Jardim de Ca~ 
margo, relatando o feito adiante descrito: PROCESSO n 9 
827/85, Classe XIII. 0 Presidente do Diretório Regional 
do PMDB em Pernambuco solicitando o registro dos Diretó 
rios Municipais de SA0 JOAQUIM D0 MONTE e P A L M A R E S .DECT 
SAO; Por unanimidade de votos decidiu o TRE deferir o
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registro do Diretório Municipal de SÃO JOAQUIM, DO MONTE 
e converter em diligência o julgamento com relação a 
PALMARES, a fim de ser obtido o visto do Juiz nas atas
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